

Tájékoztató
a VOSZ Elnökségének és Ellenőrző Bizottságának együttes üléséről

Időpont: 2017. szeptember 14. (csütörtök) délelőtt 10.00 óra

Helyszín: Hotel Tulip Inn Millennium Budapest
Budapest, VIII. kerület, Üllői út 94-98.

Jelenlét: jelenléti ív szerint

Napirendi javaslat:

1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről és a végzett munkáról
Előadó: Ádám Imre elnökhelyettes, Gazsi Attila elnökhelyettes
2. A KKV-k jelenlegi szerepe a magyar gazdaságban, a KKV szektortól elvárt fejlődés különös tekintettel a 2020 utáni évekre.
Előadó: Lakatosné Lukács Zsuzsanna NGM főosztályvezető-helyettes (Vállalkozásfejlesztési Főosztály)
3. Tagozati elnökök beszámolója a szekciók munkájáról
Előadó: Tagozati elnökök
4. Előterjesztés az Év Vállalkozója és a Megyei/Regionális Év Vállalkozója 2017. évi díjazottjaira
Előadó: Perlusz László ügyvezető igazgató
5. Tájékoztató a megyei/területi Prima rendezvények előkészületeiről, az egységes arculati elemek érvényesítésének fontosságáról
Előadó: Perlusz László ügyvezető igazgató
6. Egyebek

A levezető elnök Ádám Imre elnökhelyettes, aki megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes.

Az Elnökség egyhangúan megszavazta Szabóné Tóth Terézt jegyzőkönyvvezetőnek, Daxner Gábor és Sragner László urakat jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt bemutatkozott Farkas Tamás az Idegenforgalmi, Szálláshely-szolgáltatók és Vendéglátó-ipari szekció elnökjelöltje.

A 2. sz. napirend keretében a testület meghallgatta Lakatosné Lukács Zsuzsanna előadását, amelyben a főosztályvezető-helyettes asszony átfogó képet mutatott be a KKV szektor jelenlegi helyzetéről és felvázolta a 2020-as évek lehetséges fejlődési irányait.

Határozatok:

2017.09.14./1.

A VOSZ Elnöksége a magyar vállalkozói kör nevében kifejezi elismerését és köszönetét Orbán Viktornak, Magyarország miniszterelnökének, hogy 15 éve felkarolta a Széchenyi Kártya ötletét, kormányfóként - felismerve a Széchenyi Kártya Program konstrukciójában rejlő egyedülálló gazdaságpolitikai lehetőségeket -

támogatta a Program elindítását és az általa vezetett kormányokkal azóta is biztosítja a szükséges hozzájárulást a Program fennmaradásához és fejlesztéséhez.

2017.09.14./2.

A VOSZ Elnöksége a magyar vállalkozói kör nevében kifejezi elismerését és köszönetét Matolcsy Györgynek, a Magyar Nemzeti Bank elnökének, hogy a Széchenyi Kártya Program indulásakor – 15 évvel ezelőtt - gazdasági miniszterként támogatta a vállalkozók fejlesztési igényét, biztosította a szakmai háttérrel és a szükséges állami forrásokat a Program elindításához és azóta is támogatja a Program továbbfejlesztését, kibővítését.

2017.09.14./3.

A VOSZ Elnöksége a magyar vállalkozói kör nevében kifejezi elismerését és köszönetét Varga Mihály nemzetgazdasági miniszternek, hogy az általa vezetett minisztériummal és a hozzá tartozó állami szervekkel együtt évek óta a vállalkozói kör kulcsfontosságú szakmai együttműködő partnere a Széchenyi Kártya Program működéséhez szükséges állami hozzájárulás biztosításában, a mikro- kis- és középvállalkozói kör finanszírozási lehetőségeinek kibővítésében, így fejlődésük, növekedésük támogatásában.

2017.09.14./4.

A VOSZ Elnöksége a magyar vállalkozói kör nevében kifejezi elismerését és köszönetét Krisán Lászlónak, a KAVOSZ Zrt. vezérigazgatójának, hogy - a programban részt vevő hitelintézetek, garanciaszervezetek, minisztériumok és más állami szervek tevékenységét összehangolva, továbbá a VOSZ és az MKIK értékesítési hálózatainak munkáját szakmailag támogatva és felügyelve - az általa vezetett gazdasági társasággal megbízható rendszert épített ki a Program működtetéséhez és továbbfejlesztéséhez.

2017.09.14./5.

Az elnökség egyhangú szavazással megválasztotta Farkas Tamást, az Idegenforgalmi, Szálláshely-szolgáltatók és Vendéglátó-ipari szekció elnökének.

2017.09.14./6.

Az Elnökség a szóbeli kiegészítések figyelembe vételével - egy tartózkodó szavazat mellett - elfogadta az előző testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről és a végzett munkáról szóló beszámolót.

2017.09.14./7

A testület egyhangú szavazással jóváhagyta az Ipari Tagozat (Pordán Zsigmond), a Kereskedelmi Tagozat (Krisán László) és a Szolgáltatási Tagozat (Vida Péter) tevékenységéről szóló időszaki beszámolót.

2017.09.14./8

Az Elnökség az Év Vállalkozója és a Megyei/Regionális Év Vállalkozója 2017. évi díjazottjaira vonatkozó előterjesztést a szóbeli kiegészítések (Békés megye, BKIK) figyelembe vételével jóváhagyta.

2017.09.14./9.

A Szövetség ügyvezető igazgatója tájékoztatást tartott a megyei Prima rendezvények előkészületeiről. Felhívta a figyelmet a díjátadó ünnepségek színvonalas megrendezésének fontosságára és az anyagi vonzattal is járó elismerés során felmerülő bizonylati fegyelem, jegyzőkönyv-vezetési kötelezettség szigorú betartására. A tájékoztatót a testület egyhangú szavazással, jóváhagyólag tudomásul vette.

2017.09.14./10.

Az Elnökség a tagfelvételi bizottság előterjesztésében szereplő tagfelvételi kérelmeket a szóbeli kiegészítések (Hajdú-Bihar és Veszprém megye) figyelembe vételével, egyhangú szavazással elfogadta.

kmf.

Szabóné Tóth Teréz
jegyzőkönyv vezető

Daxner Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő

Sragner László
jegyzőkönyv hitelesítő